
 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

TK AISYIYAH BUSTANUL ATHFAL TANJUNGSARI 

 
 
 

Kelompok                   : B 

Semester                     : 1 

Hari/ tanggal               : Selasa, 9 November 2021 

 
Tema /Sub tema         : Tanaman/ Tanaman buah / Jeruk 

 
 
 

 
Kompetensi  Dasar (KD) 

 
3.1-4.1, 3.3-4.3, 3.15-4.15, 3.12-4.12, 3.6-4.3.6, 2.7 

 

 

Tujuan Pembelajaran : 
 

1.   Anak terbiasa mengungkap rasa syukur melalui kegiatan berdoa ketika tanaman 

berbuah secara mandiri (NAM 3.1-4.1) 

2.   Anak dapat mengorganisasikan gerakan tubuh melalui kegiatan berjalan membawa 

buah jeruk secara mandiri ( FM 3.3-4.3) 

3.   Anak dapat membuat karya seni melalui kegiatan membuat dan menghias wedang 

jeruk secara mandiri (SENI 3.15-4.15) 

4.   Anak dapat memecahkan masalah sederhana melalui kegiatan menyusun puzzle buah 

secara mandiri (KOG. 3.6-4.6) 

5.   Anak mampu menuliskan huruf melalui kegiatan menulis huruf membentuk karta “ j e 

r u k ” secara mandiri (BAHASA 3.12-4.12) 

6.   Anak terbias memiliki perilaku yang mencerminkan sikap sabar dalam kegiatan 

membuat wedang jeruk  secara mandiri (SOSEM 2.7) 

 
 
 

Langkah- langkah  kegiatan 

 
A.  Kegiatan  Pembuka (30 menit) 

 

1.   Berbaris 
 

2.   Salam dan sapa 
 

3.   Berdoa sebelum melaksanakan kegiatn 
 

4.   Absensi 
 

5.   Asmaul husna 
 

6.   Menyanyikan lagu Nasional 
 

7.   Apersepsi memperlihatkan jenis-jenis jeruk secara nyata 
 

8.   Tanya jawab tentang buah jeruk 
 

9.   Melakukan gerakan berjalan berjinjit membawa buah jeruk

B.  Kegiatan  Inti (60 menit) 
 

1.   Berdiskusi  tentang  buah jeruk 
 

Nama  : Laela Mufidha 
Lembaga : TK ABA Tanjungsari 
Surel  : laelamufidha33@gmail.com 
 
 



        Manfaat buah jeruk 
 

        Minuman yang dibuat  dari buah jeruk 
 

2.   Anak mengamati tentang  buah jeruk 
 

3.   Anak bertanya tentang  manfaat buah jeruk 
 

4.   Anak menalar dan mengkomunikasikan dalam kegiatan 

a.   Kegiatan  Membuat dan menghias wedang jeruk 

Media 
 

-    Buah jeruk 
 

-    Pemearas jeruk 
 

-    Gelas 
 

-    Sendok 
 

-    Gula 
 

-    Sedotan 
 

b.  Menyusun puzzle buah- buahan 
 

Media 
 

-    Macam-macam puzzle buah-buahan 10 keping 
 

c.   Menulis kata “ j e r u k “ 

Media 

-    Kartu kata 
 

-    Kertas folio 
 

-    Pensil 
 
 
 

C.  Istirahat (30 menit) 
 

1.   Cuci tangan sebelum makan 
 

2.   Berdoa sebelum makan 
 

3.   Makan bekal 
 

4.   Doa sehabis makan 
 
 
 

D.  Penutup (30 menit) 
 

1.   Tanya jawab tentang perasaan anak dan seputar kegiatan hari ini 
 

2.   Berdiskusi tentang apa saja yang sudah dilakukan hari ini (recalling) 
 

3.   Memberikan apresiasi terhadap hasil karya orang lain 
 

4.   Memberikan pesan moral 
 

5.   Memberikan informasi untuk kegiatan esok hari 
 

6.   Berdoa sesudah kegiatan 
 

7.   Salam 
 

 

Penilaian  : 
 

1.   Ceklis 
 

2.   Hasil karya 
 

3.   Catatan Anekdot



 
1.   OBSERVASI (CEKLIS) 

 

No Nama 
 

Anak 

Indikator Penilaian Keterangan 

Anak terbiasa 
 

mengungkap 

rasa syukur 

melalui kegiatan 

berdoa ketika 

tanaman 

berbuah secara 

mandiri (NAM 

3.1-4.1) 

Anak dapat 
 

mengorganisasikan 

gerakan tubuh 

melalui kegiatan 

berjalan membawa 

buah jeruk secara 

mandiri ( FM 3.3- 

4.3) 

Anak dapat 
 

membuat karya 

seni melalui 

kegiatan 

membuat dan 

menghias 

wedang jeruk 

secara mandiri 

(SENI 3.15- 

4.15) 

Anak dapat 
 

memecahkan 

masalah 

sederhana 

melalui kegiatan 

menyusun 

puzzle buah 

secara mandiri 

(KOG. 3.6-4.6) 

Anak mampu 
 

menuliskan 

huruf melalui 

kegiatan 

menulis huruf 

membentuk 

karta “ j e r u k ” 

secara mandiri 

(Bahasa 3.12- 

4.12) 

Anak terbias 
 

memiliki perilaku 

yang 

mencerminkan 

sikap sabar dalam 

kegiatan membuat 

wedang jeruk 

secara mandiri 

(SOSEM 2.7) 

BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB 

                           

 
 

2.    CATATAN PORTOFOLIO  ( HASIL KARYA) 
 

No Nama Anak 
 

Didik 

Hari 
 

Tanggal 

Hasil Karya  ( Portofolio ) Indikator Yang Dinilai Hasil Penilaian Keterangan 

BB MB BSH BSB 

          

 

 
 
 
 
 
 
 



 

3.   CATATAN ANEKDOT 
 

No Nama Anak 
 

Didik 

Hari 
 

Tanggal 

Uraian  Kejadian Indikator Yang Dinilai Hasil Penilaian Keterangan 

BB MB BSH BSB 

          

 

Mengetahui 
 

Kepala TK ABA TANJUNGSARI        Tanjungsari, 9 November 2021 
            

                                                                                                                                     Guru Kelompok B 

 
 

 
 
 
 
 
 

IZAROTUN LIZA, S.Pd.AUD.       LAELA MUFIDHA, S.Pd. 


